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Decreto

 
ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 

 
 
 
 
DECRETO LEGISLATIVO N°.077, DE 19 DE OUTUBRO DE 2011. 

 
 

 
                “Concede o Título de Cidadão Honorário de  
                                                             Cafarnaum, ao Sr. João Batista Miranda. 
 
 
  PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE AFARNAUM, 
ESTADO DA BAHIA, no uso da atribuição que lhe confere o Regimento Interno, faz 
saber que o Plenário aprovou e ele promulga o presente Decreto Legislativo.  
 
 
        Art. 1º. Fica concedido o Título de Cidadão Honorário de Cafarnaum, ao Sr. João 
Batista Miranda, nos moldes da Lei Orgânica Municipal, com base nos serviços por ele 
prestados ao município, bem como pelos laços que a identifica com o povo desta terra.  
 
 
       Art. 2º. O Título de Cidadão Honorário a ser outorgado contará de diploma a ser 
confeccionado pela Câmara em época oportuna e será entregue em Sessão Solene desta Casa 
Legislativa. 
 
 
       Art. 3º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.   
 
 
 
                             Gabinete da Presidência em, 19 de outubro de 2011. 

 
 
 

Genilson Severo de Souza 
Presidente da Câmara  

 
 
 
 
 
 
 

Av. Eronides Souza Santos, n° 315 – Cafarnaum/BA – CEP: 44.880-000 telefax: 74 3646 1117. 
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
Ata de nº. 435/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos quatro dias do mês de outubro de 
2011 (dois mil e onze) na sede própria situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315 sob a Presidência do Vereador 
Genilson Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã, 
com as presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, Paulo Cezar Vaz Rocha, 
Everaldo Almeida Brotas, João Ribeiro Boaventura e Juvenal Bispo do Nascimento Junior. Na sequência o Presidente 
convidou o Vereador Everaldo Almeida Brotas para fazer a Leitura bíblica, o mesmo leu Miquéias Cap. 02. Em 
prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. A seguir o 
Presidente autorizou a leitura das correspondências que chegaram durante a semana. Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente autorizou a leitura das Indicações do Vereador Iranildo Alves dos Santos: Indicação nº. 011/2011 que dispõe 
sobre melhoramento na Estrada que dar acesso ao Poço da Lapa e limpeza do mesmo, Indicação nº. 012/2011 que dispõe 
sobre construção de 05 (cinco) redutores de velocidade no trecho de 900 metros da BA 046, localizada no Povoado das 
Pedras, Indicação de nº. 013/2011 que dispõe sobre conclusão do Padrão de Energia da Quadra Vivaldo da Paixão, no 
Povoado de Pedras, Indicação de nº. 014/2011 que dispõe sobre aumento do nível do reservatório do sistema de 
abastecimento de água da comunidade de lagoa do gado, Indicação nº. 015/2011 que dispõe sobre reforma na estrada que 
liga Comunidade de Lapa Cercada a BA - 046. Em seguida o Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou a respeito de 
suas indicações apresentando os benefícios que as mesmas trarão para o município. Na sequência o Presidente solicitou a 
leitura da Indicação do Vereador Genivaldo Oliveira da Silva de nº. 016/2011 que dispõe sobre a eletrificação da Bomba do 
Poço da Localidade das Melancias. O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva comentou que é uma reivindicação dos 
moradores, solicitando urgência. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura das Indicações do Vereador Juvenal 
Bispo do Nascimento Junior de nº. 017/2011 que dispõe sobre a construção da entrada da Cidade de Cafarnaum e Indicação 
nº. 018/2011 que dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal de Justiça. O Vereador Juvenal Junior comentou que suas 
indicações são apelos dos munícipes e que as mesmas são de extrema importância. Em seguida o Presidente colocou as 
Indicações de nº. 011, 012, 013, 014, 015, 016, 017 e 018/2011 em votação e todas foram aprovadas por unanimidade. Na 
sequência o Vereador Iranildo Alves comentou a respeito da adequação do Regimento Interno para que na próxima 
Legislatura tenha-se 11 vagas e não 09, como está a redação atual. Dando continuidade aos Trabalhos o Presidente solicitou a 
leitura dos Projetos de Decretos do Vereador Everaldo Almeida Brotas que concede Título de Cidadão Cafarnauense aos 
Senhores: Joacy Nunes Dourado, Luiz Pimentel Sobral, Josias Gomes da Silva, Luís Carlos Caetano e à Srª. Luiza Costa 
Maia. O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que todos os homenageados merecem o Título por seus serviços 
prestados ao município. A seguir o Presidente colocou todos os Projetos de Decerto em Votação onde foram aprovados por 
unanimidade. Dando continuidade o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº. 01/2011 do Vereador João Ribeiro 
Boaventura que Declara como Utilidade Pública a Associação dos Pequenos Agricultores do Povoado de Canal. O Vereador 
João Ribeiro Boaventura comentou que este projeto é muito importante e que já devia a muito tempo ser aprovado. Na 
sequência o Presidente concedeu espaço ao Presidente do SISMUC o Sr. Evilásio Barreto, o mesmo comentou que mais uma 
vez vem pedir o apoio dos Vereadores para que junto com a classe dos servidores Públicos municipais possam adequar os 
Projetos de nº. 026/2009 e 044/2010 que se encontram defasados. O Presidente Sr. Genilson Severo solicitou do Sr. Evilásio 
Barreto que tragá as mudanças que pretendem através de ofício e que seja marcada uma reunião para debater todas as 
questões. Em prosseguimento o Presidente concedeu Tema Livre: O Vereador Juvenal Junior comentou que não aguenta 
mais houvir do gestor Público, balelas e falta de compromisso com povo. Comentou e explanou várias vergonhas da 
administração atual e salientou que reconhece seja oposição ou situação, quem faz coisas certas pelo povo. O Vereador 
Everaldo Almeida Brotas comentou que faz parte e fundou o PT e salientou que oficializou o Líder da Oposição. Disse se 
desmembrou da administração atual e que segundo o estatuto do Magistério o Professor de 20 horas efetivo que tem 6 anos 
de ensino, pode requerer as outras 20 horas. Por este motivo comentou que o Executivo perseguiu o Sr. Ariamiro Neto e o Sr. 
José Junior, não dando a eles esse direito adquirido. O Vereador comentou ainda a respeito de várias indicações como: 
Criação de uma Casa de Cultura, Criação da Diretoria da Juventude, Criação da Secretária de Cultura, indicação essa 
conjunta com o Vereador Genilson Severo, comentou ainda a respeito do salário dos agentes Comunitários de Saúde, que 
está sendo retido, e os Agentes Administrativos devem ganhar o mesmo que um secretário. O Vereador Iranildo Alves dos 
Santos comentou que ficou surpreso com a fala do Colega Everaldo Almeida, pois o mesmo criticou a administração e 
passou 06 anos com essa administração. Comentou que Está livre para apoiar qualquer candidato desde que esse tenha 
compromisso e queira o bem estar de Cafarnaum. E finalizou informando que nunca irá criticar a administração da qual fez 
parte, pois acha até antiético. O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva comentou que o Vereador Everaldo Almeida está 
criticando a administração atual e disse que ele fez parte da mesma. Salientou que se o Vereador Everaldo participou da 
administração ele também errou e perdeu a confiança de muitos de seus eleitores. O Vereador Everaldo Almeida Brotas 
comentou que o colega Genivaldo Oliveira faltou com a verdade, salientando que o PT, decidiu conjuntamente se 
desmembrar da administração atual. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha parabenizou os Vereadores pelas suas indicações e 
Projetos e comentou que esse é o dever do Vereador, procurar melhorias para o povo. Informou que esteve em Salvador 
participando da segunda etapa da Campanha água para todos e conversando com o Sr. Udismar na CERB, deixou um ofício 
solicitando a presença deles para fazerem um levantamento da falta de água e energia em nosso município. Comentou que 
faz parte da Comissão especial criada para resolver o problema dos nomes das Ruas do município e que hoje aconteceu a 
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primeira reunião com o Secretário de Administração Sr. Ademir Lima, onde o mesmo informou que vai levar o problema ao 
prefeito e depois trará respostas. O Vereador Iranildo Alves pediu desculpa aos colegas e assistentes por ser o Presidente da 
Comissão Especial e comentou que essa primeira reunião foi convidado o Secretário de Administração e foi debatido o 
problema e que estamos agora só esperando respostas. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou ainda a respeito da 
estrada de Salaminho e Fortaleza, que receberam reforma, ma há um trecho com problema. Comentou também a respeito de 
doação de um carro da Secretaria de Educação que está parado para os Guardas Municipais e finalizou informando que fiou 
muito triste, pois o Dia do Evangélico passou e não houve festividades na cidade, já que no orçamento, existe verba para 
essas festividades. Em seguida o Presidente Genilson Severo de Souza parabenizou todos os Vereadores pelas Indicações e 
comentou que esta casa é democrática e todos têm o direito de falar. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o 
Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada 
pelos Vereadores presentes.  
 

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba

www.cmcafarnaum.ba.ipmbrasil.org.br

ACED225441F8CA9E2B50DB628284BAB0

terça-feira, 8 de novembro de 2011  |  Ano I - Edição nº 00015 Diário Oficial do Município 005

Câmara Municipal de Cafarnaum



terça-feira, 8 de novembro de 2011  |  Ano I - Edição nº 00015 Diário Oficial do Município 006

Câmara Municipal de Cafarnaum
Outros

 
ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
 
Ata de nº. 436/11 da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 
Cafarnaum, realizada aos cinco dias do mês de outubro de 2011 (dois mil e 
onze) na sede própria situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315, sob 
a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o 
quorum regimental, iniciou a Sessão às dezenove horas, com as presenças 
dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos 
Santos, Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar Vaz Rocha, Everaldo Almeida 
Brotas e João Ribeiro Boaventura. Na sequência o Presidente autorizou a 
leitura do Projeto de Resolução nº. 02/2011 que dá Nova Redação ao Caput 
do artigo 1º. Do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cafarnaum, 
que passa a ter a seguinte redação: “Art. 1º. A Câmara Municipal é 
composta de 11 (onze) Vereadores, representantes do povo de Cafarnaum, 
eleitos na forma da Lei, para o período de 4 anos. Em seguida o Presidente 
colocou em discussão e logo após em votação nominal o Projeto de 
Resolução nº. 02/2011. O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva votou SIM, 
Iranildo Alves dos Santos, SIM, Odilezio Dia de Souza, SIM, Paulo Cezar 
Vaz Rocha, SIM, João Ribeiro Boaventura, SIM e Everaldo Almeida Brotas 
votou SIM. Em prosseguimento o Presidente informou que o Projeto de 
Resolução nº. 02/2011 foi aprovado por unanimidade. Discutidos os 
assuntos nada mais havendo a constar o Presidente agradeceu as presenças 
de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme 
segue assinada pelos Vereadores presentes.  
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             ESTADO DA BAHIA 

             CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                                          Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
Ata de nº. 437/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos onze dias do mês de 
outubro de 2011 (dois mil e onze) na sede própria situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315, sob a 
Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez 
horas e quinze minutos da manhã, com as presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo 
Alves dos Santos, Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar Vaz Rocha, Manoel Neto de Souza, Everaldo Almeida 
Brotas e João Ribeiro Boaventura. Na sequência o Presidente convidou o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para 
fazer a Leitura bíblica, o mesmo leu Salmo 40. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão 
anterior que não havendo ressalva foi aprovada. A seguir o Presidente autorizou a leitura das correspondências que 
chegaram durante a semana. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou a leitura das Indicações do 
Vereador Everaldo Almeida Brotas: Indicação nº. 019/2011 que dispõe sobre reforma da Estrada que liga Xaréu a 
Cafarnaum. Indicação nº. 020/2011 que dispõe obre a Regulamentação da Lei de Cargos e Salários dos Agentes 
Comunitários de Saúde. Indicação de nº. 021/2011 que dispõe sobre abastecimento de água no Povoado de 
Cafarnaunzinho. Indicação de nº. 022/2011 que dispõe sobre Recuperação da estrada que liga Cafarnaum a 
Cafarnaunzinho. Indicação nº. 023/2011 que dispõe sobre a Criação da Diretoria da Juventude. Indicação nº. 
024/2011 que dispõe sobre a Criação da Secretaria de Cultura. Indicação nº. 025/2011 que dispõe sobre a Criação de 
uma Casa de Cultura. Indicação nº. 026/2011 que dispõe sobre trabalho de conscientização Social com os Mutuários 
da Casas Populares. Indicação nº. 027/2011 que dispõe sobre regulamentação do salário dos Agentes e Assistentes 
Administrativos. Em seguida o Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que suas indicações são de grande 
importância e trarão para o povo de Cafarnaum mais conforto e meios de vida melhor. Na sequência o Presidente 
autorizou a leitura das Indicações do Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha. Indicação nº. 028/2011 que dispõe sobre 
construção de dois redutores de velocidade na Rua Maria Quitéria. Indicação nº. 029/2011 que dispõe sobre 
construção de dois redutores de velocidade na Travessa Euclides da Cunha. Em seguida o Vereador Paulo Cezar 
Vaz Rocha comentou que em nossa cidade está acontecendo vários acidentes, devido ao desrespeito de motoristas e 
por este motivo solicitou a construção dos redutores de velocidade com o intuito de diminuir e evitar acidentes. Em 
prosseguimento o Presidente colocou em votação as Indicações de nº. 019, 020, 021, 022, 023, 024, 025, 026, 027, 
028 e 029/2011 em votação onde todas foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade o Presidente 
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 064/2011 do Poder Executivo que inclui nos anexos no que se refere ao 
exercício de 2012, do Plano Plurianual, aprovado pela Lei nº. 031/2009. Após breve discussão o Presidente colocou 
o referido Projeto em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou a leitura do 
Projeto de Lei nº. 065/2011 do Poder Executivo que Ratifica Convênio de Cooperação entre Entes Federados 
celebrado entre o Município de Cafarnaum e o Estado da Bahia, autorizando gestão associada de serviços públicos 
de abastecimento de água e de esgotamento sanitário e dá outras providências. E logo após encaminhou o referido 
Projeto para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Dando prosseguimento o Presidente concedeu espaço 
na Tribuna Livre para os assistentes que requereram a palavra: O Sr. Leandro Cavalcante Cruz agradeceu em nome 
do Deputado Luizinho Sobral o Título de Cidadão Honorário de Cafarnaum e comentou e destacou vários projetos 
do Deputado, que irão beneficiar a microrregião de Irecê e principalmente nosso município. Em seguida o Sr. 
Gilberto Dantas da Silva Júnior comentou que está uma vergonha o hospital faltando lençol e nos banheiros não 
tendo descargas e comentou também que o esporte de Cafarnaum está sem apoio e espera mais empenho para mudar 
a situação da Saúde e do Esporte. Na sequência o Presidente concedeu Tema Livre. O Vereador Everaldo Almeida 
Brotas informou que esteve em Salvador com o Deputado Juthay Magalhães Filho, um dos mais respeitados 
políticos do Brasil, em inauguração de um Anexo que leva o nome do seu pai Juthay Magalhães e salientou que a 
luta por Cafarnaum deve ser coletiva. Solicitou que todos os vereadores reforcem através de seus deputados, a 
indicação da pavimentação asfáltica de Canarana a Cafarnaum e que essa pavimentação chegue até Bonito. 
Finalizou parabenizando o Deputado Lusinho Sobral pelas suas indicativas em prol da melhoria do nosso município 
e comentou que o Hospital realmente precisa de uma reforma. O Vereador Iranildo Alves do Santos comentou que o 
Deputado Juthay Magalhães pela sétima vez está entre os 100 parlamentares mais influentes do Congresso, 
parabenizou o Deputado Lusinho pelos seus projetos e que no informativo do Deputado comentou que não concorda 
com o Deputado na questão do crescimento dos pedágios nas rodovias baianas, já que é a favor das privatizações, 
por que tem dado resultado, salientou que o PT, criticava as privatizações e as continuou fazendo. Citou o exemplo 
do hospital público de Cafarnaum comparando com o Hospital privatizado de Iraquara. Comentou que na questão 
da segurança o Deputado Luisinho solicitou e muito bem o aumento do contingente de policiais para Região de 
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Irecê e comentou que em nosso município temos apenas 3 ou 4 policiais para dar segurança a mais de 17 mil 
habitantes e que povoados como Recife e Canal, deveriam ter um destacamento policial permanente. Comentou que 
o Sr. Gilberto Dantas está coberto de razão na questão da saúde e informou que o Poder Público vai fazer uma 
reforma Geral no Hospital e salientou que saúde do nosso município teve avanços em relação ao passado, citou que 
em Canal e Recife já tem um PSF que é um orgulho e em relação ao esporte comentou que é uma política do 
Executivo, não dar bola, uniformes, chuteiras, etc. informando que o Prefeito salientou que sua meta era dar o 
suporte para a prática dos esportes com construção de quadras, reforma do estádio entre outras. Finalizou 
comentando que é favor de dar material esportivo e que faz isso, mas o Executivo tem seu propósito. O Vereador 
João Ribeiro Boaventura comentou que o colega Gilberto Dantas tem toda Razão, o hospital se encontra em estado 
de calamidade e comentou que o Esporte tem que ter mais apoio e é a favor da distribuição de materiais esportivos. 
O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva parabenizou as indicativas dos colegas Vereadores e comentou que esse é o 
dever do Vereador. Comentou que o esporte tem que ter mais apoio e que está do lado do povo, para buscar 
melhoria para nosso município. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que foi muito importante a fala de 
todos e informou que os problemas do hospital já haviam sidos discutidos e solicitou que a Secretaria competente 
possa vir a dar explicações. Comentou que o Trecho que liga Cafarnaum a Cafarnaunzinho está difícil o acesso e 
está reforçando a indicativa do colega Everaldo Almeida. Parabenizou a fala do Sr. Leandro Cavalcante e salientou 
que espera que o Deputado Luisinho Sobral continue a trazer e propor mais projetos importantes para a nossa 
Região. O Vereador Manoel Neto de Souza parabenizou os colegas pelas palavras e espera que estas críticas sejam 
construtivas em prol da melhoria do nosso município. Solicitou que a Comissão de Saúde possa fazer uma visita no 
hospital e trazer um relatório dos problemas que vem acontecendo por lá. E na questão do esporte comentou que 
teve um avanço principalmente, quando o Vereador Iranildo Alves era Diretor de Esporte e finalizou que está pronto 
para apoiar o Esporte do nosso município. O Vereador Odilezio Dias de Souza parabenizou os colegas pelas 
indicativas, agradeceu ao colega Leo Cavalcante e ao Deputado Luisinho Sobral pelos projetos do nosso município 
e comentou que a falta de segurança está de mais e que em Canal no mínimo nos finais de semana deveria ter uma 
ronda policial, para dar mais segurança e apoio aos moradores e principalmente os comerciantes.   Discutidos os 
assuntos nada mais havendo a constar o Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente 
ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes.  
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Outros

 
ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
Ata de nº. 438/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos dezoito dias do 
mês de outubro de 2011 (dois mil e onze) na sede própria situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 
315, sob a Presidência do Vereador Manoel Neto de Souza que após verificar o quórum regimental, 
iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã, com as presenças dos Senhores Vereadores: 
Paulo Cezar Vaz Rocha, Everaldo Almeida Brotas, João Ribeiro Boaventura e Juvenal Bispo do 
Nascimento Junior. Na sequência o Presidente convidou o Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior 
para fazer a Leitura bíblica, o mesmo leu Apocalipse Cap. 20, versículo 09. A seguir o Presidente 
autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Em prosseguimento o 
Presidente autorizou a leitura das correspondências que chegaram, durante a semana. Dando continuidade 
aos trabalhos o Presidente autorizou a apresentação das proposições do Vereador Everaldo Almeida 
Brotas: Indicação de nº. 031/2011 que dispõe sobre incentivo por parte do Executivo ao Esporte em geral. 
Projeto de Decreto nº. 008/2011 que dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Honorário de 
Cafarnaum ao Sr. João Batista Miranda. Projeto de Lei nº. 03/2011 que passa o Loteamento Paulo Jaques 
a denominar - se Rua Mario Araújo Barreto. O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que é 
importante dar nomes as ruas de pessoas que fizeram e fazem história em nosso município, sendo uma 
forma de homenagear, e o saudoso Mario Barreto é um merecedor desta homenagem. O Vereador Juvenal 
Junior comentou que o saudoso Mario Barreto era um grande amigo, é merecedor da homenagem e 
parabenizou o Vereador Everaldo Almeida Brotas pelo belo projeto. O Vereador João Ribeiro Boaventura 
comentou que como grande amigo de Seu Mario Barreto, fica muito alegre pela homenagem e salientou 
que a biografia lida, realmente condiz com a vida e honestidade do saudoso Mario Barreto. O Vereador 
Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que devido ao tempo não teve muita aproximação com Seu Mario 
Barreto, mas salientou que é uma homenagem bem vinda, pois, Seu Mario Barreto foi um homem 
honesto, bom pai de Família entre outras qualidades.  O Presidente parabenizou o colega Everaldo 
Almeida, comentando que foi muito feliz no seu Projeto, pois, seu Mario Barreto era um homem muito 
bom e que na próxima Sessão tem certeza que o Projeto vai ser aprovado. Dando prosseguimento o 
Presidente informou que se encontra em Tramitação na Casa o Projeto de Lei nº. 065/2011 do Poder 
Executivo que Ratifica Convênio de Cooperação entre Entes Federados celebrado entre o Município de 
Cafarnaum e o Estado da Bahia, autorizando gestão associada de serviços públicos de abastecimento de 
água e de esgotamento sanitário e dá outras providências. A seguir o Presidente concedeu espaço no 
Tema Livre: o Vereador Juvenal Junior comentou que em pesquisa feita, ficou constatado que essa Casa é 
a única com o sistema de comunicação precária. Salientou que o meio de comunicação é importante, 
servirá não só para os vereadores, mas também para a sociedade, quando assim necessitar e for urgente. 
Comentou que os comerciantes em geral, estão preocupados, assim como todos nós, em relação a 
segurança em nossa cidade, pois o índice de criminalidade está aumentando. Salientou que precisamos 
buscar e questionar as autoridades competentes, para que possam resolver o problema. O Vereador 
Everaldo Almeida Brotas comentou que sua indicativa em relação ao esporte é muito importante, pois 
essa é uma aclamação popular, solicitando mais apoio ao esporte, comentou que o Poder Público deve 
financiar o esporte, pois tem dotação no orçamento e salientou que foi criada nesta Casa a Secretaria de 
Esporte, onde essa foi excluída da Peça Orçamentária sem autorização dessa Casa. Comentou em relação 
aos recursos próprios do município e informou que o recurso para a Casa do Estudante está muito bom. O 
Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que o sistema de telefonia na Casa, foi sim apresentado, mas 
que devido ao baixo duodécimo em 2010 não foi possível a instalação. Salientou que deve ser consultado 
a Mesa Diretora e o Jurídico, para resolver a situação. Comentou que em relação a Segurança, esteve 
conversando com a Capitã Sheila e ela informou que o problema está acontecendo em toda região, mas 
que já estão tomando as devidas providências para a resolução do problema. Comentou que o Esporte tem 
que ter mais apoio por parte do Executivo, pois está sobrando tudo para os vereadores. Comentou que já 
indicou a Criação de um Espaço Cultural em 2009 e até agora nada foi feito. Comentou também a 
respeito do espaço físico do nosso cartório, que já foi falado e debatido aqui por várias vezes, salientou 
que até arrumou uma casa para ser alugada, mas por questões de pagamento, acabou sendo não lançado o 
valor no orçamento do Judiciário. Finalizou comentando que o Poder Legislativo está buscando e fazendo 
sua parte e informou que a Srª. Maxisvalda vai marcar um dia para entregar, fazer e transferir títulos. O 
Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que o espaço físico do cartório é grave e somente o Poder 
Executivo pode botar no orçamento o aluguel e fazer um convênio com o Poder Judiciário. O Vereador 
Juvenal Junior comentou que a Revisão do Orçamento tem que ser feita no esporte, cultura e outras áreas, 
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salientou que o Executivo tem dotação orçamentária e poderia dentro dos recursos próprios, sendo 
autorizado por essa Casa, pagar o aluguel de uma casa para o funcionamento do cartório. Comentou que o 
Executivo não tem vergonha de ver o povo naquela situação, tomando chuva, sol, com fome e não fazem 
nada. Salientou que não houve e não há denuncias à Casa de Saúde por parte sua e do colega Paulo Cezar 
Vaz Rocha, o que há na verdade é um aluguel de 7.200,00 reais superfaturado, comentou que a prefeitura 
de Canarana tem uma Casa de Saúde digna e só custa 2.200,00 reais e a casa de Saúde de Cafarnaum 
custando 7.200,00 reais, não tem no mínimo capacidade para hospedar os pacientes. O Presidente 
comentou que todos os Vereadores foram felizes nas suas colocações e salientou que os vereadores são os 
que estão dando suporte ao esporte e espera que se tem orçamento, tem que fornecer os materiais 
esportivos. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o Presidente agradeceu as presenças de 
todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores 
presentes.  
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Ata de nº. 439/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos vinte e cinco 
dias do mês de outubro de 2011 (dois mil e onze) na sede própria situada a Avenida Eronides Souza 
Santos nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o quórum 
regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã, com as presenças dos Senhores 
Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar 
Vaz Rocha, Everaldo Almeida Brotas e João Ribeiro Boaventura. Na sequência o Presidente convidou o 
Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para fazer a Leitura bíblica, o mesmo leu salmo 46. A seguir o 
Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou a leitura da Indicação nº. 030/2011 do Vereador 
Genivaldo Oliveira da Silva, que dispõe sobre o melhoramento da Rua Macário Gonçalves da Silva. O 
Vereador Genivaldo Oliveira da Silva comentou que quando chove, a Rua Macário fica intransitada, pois, 
forma – se uma lagoa, que chega até invadir as casas dos moradores da referida rua e salientou que deve 
ser feito no mínimo uma medida paliativa. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha parabenizou o Vereador 
Genivaldo Oliveira pela sua indicação e comentou que há várias ruas com esse e outros problemas, que 
devem ser pavimentadas. Logo após o Presidente colocou a referida indicação em votação, onde foi 
aprovada por unanimidade. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da Indicação nº. 031/2011 
do Vereador Everaldo Almeida Brotas que dispõe sobre incentivo por parte do Executivo ao Esporte em 
geral. O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que o esporte representa uma escola popular do 
povo e é de grande importância o Executivo financiar o esporte. O Vereador Odilezio Dia de Souza 
parabenizou o Vereador Everaldo Almeida pela indicação e comentou que se tem orçamento, deve – se 
fornecer materiais esportivos e aumentar o incentivo ao esporte, sendo um meio de tirar nossas crianças e 
jovens das drogas. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que nesta casa luta – se por saúde, 
Educação, Lazer e Esporte e salientou que o esporte tem que ser incentivado, sendo um caminho no 
combate as drogas. Em seguida o Presidente colocou a referida indicação em votação onde foi aprovada 
por unanimidade. Na sequência o Presidente autorizou a leitura do Projeto de Decreto do Vereador 
Everaldo Almeida Brotas que dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Honorário de Cafarnaum ao 
Sr. João Batista Miranda. Os Vereadores foram unânimes em comentar que o Projeto de Decreto foi 
muito bem recebido nesta Casa, pois, o Pastor João Batista foi um lutador em prol da melhoria do nosso 
município e até hoje com seu caráter e suas palavras de fé, vem ajudando o povo Cafarnauense. Em 
seguida o Presidente colocou o Projeto de Decreto em votação, onde foi aprovado por unanimidade. A 
seguir o Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei nº. 017/2011 que passa o Loteamento Paulo 
Jaques a denominar - se Rua Mario Araújo Barreto. Após breve discussão o Presidente colocou o referido 
Projeto em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento o Presidente concedeu 
Tema Livre: o Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou sobre a final do primeiro campeonato de 
Futsal Vivaldo da Paixão, acontecido no último dia 21 no Povoado das Pedras, entre as equipes do 
Barcelona e Central, onde a equipe Central sagrou – se campeã, tendo sido uma grande festa no Povoado. 
O Vereador Everaldo Almeida Brotas apresentou uma indicativa que vai lançar na próxima Sessão, sobre 
o melhoramento da organização dos Guardas municipais, solicitando a criação da Diretoria da Guarda 
Municipal, para que os Guardas possam exercer melhor o seu trabalho e dar mais segurança ao nosso 
município. Comentou que em 2009 todos os Vereadores juntos enviaram um Projeto para a SEDUR, 
solicitando a pavimentação das Ruas Adosilha Brasil, Luís Carlos e Sete de Setembro, além do pedido de 
pavimentação de 3 Km da sede ao Beca. O Vereador João Ribeiro Boaventura comentou que são os 
Vereadores que devem cobrar e buscar melhorias para o nosso município. O Vereador Paulo Cezar Vaz 
Rocha comentou que todos os Vereadores já solicitaram pavimentação das nossas ruas, pavimentação 
asfáltica da sede ao Beca e que juntos possam cobrar e buscar, junto ao Poder Executivo e a Secretaria 
Competente a realização das indicações apresentadas e aprovadas.  O Vereador Genivaldo Oliveira da 
Silva comentou que está de acordo em cobrar e buscar a realizações das indicações, que trarão melhorias 
para o nosso município. Na sequência o Presidente informou a ausência do Vereador Juvenal Junior, por 
motivo de força maior e não havendo mais nada a constar agradeceu as presenças de todos e autorizou a 
lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes. 
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Indicação nº. 019/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Reforma de estrada 
 
                                                                   
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para a 
reforma na estrada que liga Xaréu a Cafarnaum. 
 
 
 

Justificativa 
 
  Solicitamos ao Poder Executivo que resolva o problema da estrada 
que liga Xaréu a Cafarnaum com urgência, pois a referida estradas vem 
com ano de abandono e é uma estrada histórica, com mais ou menos 300 
anos, onde seu primeiro morador foi o Português Romão Gramacho, sendo 
que essa comunidade vai ser reconhecida como remanescente Quilombola.  
 
      
 
 Sala das Sessões, 10 de outubro de 2011. 
 
 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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Indicação nº. 020/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Regulamentação de Lei 
                                                                                         
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para a 
Regulamentação da Lei de Cargos e Salário dos Agentes Comunitários de 
Saúde. 
 
 

Justificativa 
 
  Indicamos ao Poder Executivo que regulamente a Lei de Cargos e 
salários dos Agentes Comunitários de Saúde, que estão com perdas 
salariais, que no presente momento estão percebendo apena um salário 
Mínimo e deveriam ganhar mais ou menos um salário mínimo, por este 
motivo solicitamos a regulamentação.  
 
      
 
 Sala das Sessões, 10 de outubro de 2011. 
 
 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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Indicação nº. 021/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Abastecimento de água 
                                                                                         
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para que 
resolva o problema do abastecimento de água no Povoado de 
Cafarnaunzinho.  
 
 

Justificativa 
 
  Considerando que a Comunidade de Cafarnaunzinho existe a mais 
de 180 anos e o povo merece e tem o direito do bem estar, solicitamos que 
o Poder Executivo tome providência para resolver o problema da falta de 
água no referido povoado, pois a população vive numa situação muito 
complicada.  
      
 
 Sala das Sessões, 10 de outubro de 2011. 
 
 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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Indicação nº. 022/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Recuperação de estrada 
                                                                                         
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para a 
Recuperação da Estrada de 800 metros, que Liga Cafarnaum à 
Cafarnaunzinho. 
 
 

Justificativa 
 
  Considerando que o processo de infraestrutura é de responsabilidade 
do Poder Executivo, indicamos em regime de urgência a recuperação da 
Estrada que liga Cafarnaum a Cafarnaunzinho, o percurso é de apenas 800 
metros e o transito nesta referida estrada está muito prejudicado. 
      
 
 Sala das Sessões, 10 de outubro de 2011. 
 
 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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Indicação nº. 023/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Criação de Diretoria da  
                                                                                         Juventude. 
                                                                                         
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para a 
Criação da Diretoria de Juventude. 
 
 

Justificativa 
 
  Considerando que a nossa juventude precisa de mais apoio e mais 
oportunidades. Solicitamos a Criação da Diretoria de Juventude, com o 
intuito de apoiar e cria mais oportunidades para os jovens do nosso 
município além de que a Diretoria ajudará nos processos de eliminação das 
Drogas das vidas dos nossos jovens. 
 
 
     
 
 Sala das Sessões, 10 de outubro de 2011. 
 
 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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Indicação nº. 024/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Criação da Secretária de  
                                                                                         Cultura. 
                                                                                         
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para a 
Criação da Secretaria de Cultura do município. 
 
 
 

Justificativa 
 
 Considerando que em nossa cidade falta mais apoio a cultura 
solicitamos a Criação da Secretaria de Cultura, visando a o 
desenvolvimento da cultura em nosso município e além alavancar o 
interesse e destacar a importância da cultura em nossa idade.   
      
 
 
 
 Sala das Sessões, 10 de outubro de 2011. 
 
 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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Indicação nº. 025/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Criação de uma Casa de  
                                                                                              Cultura                                                                                         
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para Criação 
de uma Casa de Cultura no município. 
 
 

Justificativa 
 
  Considerando que em nossa cidade temos vários artistas talentosos, 
solicitamos a criação da Casa da Cultura, para que nossos artistas tenham 
um local para a apresentação de seu talento e local esse que servirá também 
para realizações de oficinas, visando o desenvolvimento e a troca de 
experiências. 
 
 
      
 
 Sala das Sessões, 10 de outubro de 2011. 
 
 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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Indicação nº. 026/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Trabalho Social de  
                                                                                   Conscientização. 
                                                                                         
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para 
realização de um Trabalho de Conscientização Social. 
 
 

Justificativa 
 
  Indicamos que seja encaminhada à Secretaria de Assistência Social, 
para que a mesma possa realizar um trabalho de conscientização com os 
mutuários das Casas Populares, para que eles não desfaçam de suas casas, 
pois correm o grande risco de perder o crédito Social, já que ficarão com 
seus cadastros prejudicados no NIS.  
      
 
 Sala das Sessões, 10 de outubro de 2011. 
 
 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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Indicação nº. 027/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Regulamentação Salarial. 
                                                                                         
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para a 
Regulamentação Salarial dos Agentes e Assistentes Administrativos.  
 

 
 

Justificativa 
 
 
  Solicitamos que os Agentes e Assistentes Administrativos percebam 
a mesma quantia salarial de um Secretário Escolar, já que a funções se 
interligam e devem ser mais valorizados.   
      
 
 
 
 Sala das Sessões, 10 de outubro de 2011. 
 
 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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Indicação nº. 028/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Construção de Redutores  
                                                                                       de velocidade 
                                                                                         
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para a 
Construção de dois Redutores de velocidade na Rua Maria Quitéria. 
 

 
 

Justificativa 
 
 
  Considerando que o fluxo de veículos na Rua Maria Quitéria é 
constante e à algum tempo vem acontecendo acidentes, solicitamos a 
construção de dois redutores de velocidade na referida Rua, com o intuito 
de evitar acidentes, possam ocasionar o pior.  
      
 
 
 Sala das Sessões, 10 de outubro de 2011. 
 
 
 

 
Paulo Cezar Vaz Rocha 

Vereador 
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Indicação nº. 029/2011. 
                                                               
                                                                  Ementa: Construção de Redutores  
                                                                                       de velocidade 
                                                                                         
 
 

Senhor Presidente, 
 
     Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, 
seja encaminhada a presente indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que determine, junto Secretaria competente, providência para a 
Construção de dois Redutores de velocidade na Travessa Euclides da 
Cunha. 
 

 
 

Justificativa 
 
 
  Considerando que o histórico de acidente na Travessa Euclides da 
Cunha vem crescendo solicitamos a construção de dois redutores de 
velocidade, um localizado na saída para a Avenida Eronides Souza Santos 
e outro localizado na saída para Rua Euclides da Cunha. 
 
 
 
 Sala das Sessões, 10 de outubro de 2011. 
 
 
 

 
Paulo Cezar Vaz Rocha 

Vereador 
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Indicação nº. 030/2011.                             
                                                                     
                                                                       Ementa: Melhoramento de Rua  
 
 

Senhor Presidente, 
 
 

Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine, junto Secretaria competente, o 
melhoramento da Rua Macário Gonçalves da Silva na sede deste município. 
 
 

Justificativa 
 
        A Rua Macário Gonçalves da Silva fica localizada próximo à Rua Adozilia 
Costa Brasil, que devido a última chuva ocorrida no dia 16 deste, os moradores da 
Rua Macário Gonçalves, ficaram apreensivos com a grande quantidade de água 
empossada, e muitas casas foram invadidas causando assim muitos prejuízos 
materiais. Os mesmos solicitam das autoridades a pavimentação, mas como medida 
paliativa urgente o encascalhamento poderá resolver o problema parcialmente.  
 
      
 
   Sala das sessões, 17 de outubro de 2011. 
 
 
 
 

Genivaldo Oliveira da Silva 
Vereador 
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                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
Indicação nº. 031/2011.                             
                                                                     
                                                                       Ementa: Melhoramento de incentivo ao  
                                                                                      Esporte.  
 

Senhor Presidente, 
 
 

Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine, junto Secretaria competente de 
acordo com a Lei nº. 063, anexo 6º. Lei Federal nº. 4.320/64, unidade 02-06-20-00, 
código 27.000.0000.0000, Secretária de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, que seja 
melhorado o incentivo ao esporte.  
 

Justificativa 
 
        Historicamente o esporte no município ele é centenário, sua tradição chegou 
pelos imigrantes na década de 60 e 70, onde houve uma grande ascensão com o time 
chamado Botafogo liderado pelo saudoso Armando Rabelo. Na década de 80 e 90 
apareceu o Ajax liderado pelo saudoso Valdemar Peixoto, o Grêmio liderado pelo 
senhor José Roberto, o Real liderado pelo Saudoso Altemio Gomes de Brotas e o 
Fluminense liderado pelo Sr. Elói. Tivemos uma grande revelação com a seleção de 
Cafarnaum sendo campeã da Copa do Feijão e essa tradição continua nestes últimos 
tempos, com todos os times dos povoados e da sede como Tainkão, Beira Rio, 15 de 
Novembro, Boca Junior e outros. Hoje no século XXI, temos outros esportes que 
precisam ter nossa atenção, por toda essa história indicamos que o MATERIAL 
ESPORTIVO seja financiado pela Dotação Orçamentária e que todas as equipes de 
esporte tenha um registro como órgão não – governamental. Essa solicitação foi feita 
devido a aclamação popular de apelo solicitando apoio ao esporte. Concluindo deve 
ser feita a revisão da Peça Orçamentária.  
 
     Sala das sessões, 19 de outubro de 2011. 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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Indicação nº. 032/2011.                             
                                                                     
                                                                       Ementa: Melhoramento da Organização  
                                                                                      Da Guarda Municipal 
 
 

Senhor Presidente, 
 
 

Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine, junto Secretaria competente de acordo 
com a Lei Orgânica, Seção VI, da Segurança Pública, artigo 73º, que seja criada a 
Diretoria da Guarda Municipal, composta por um Diretor e dois Coordenadores.  
 

 
 

Justificativa 
 
 A segurança Pública é um assunto de grande importância para o nosso município, 
sabemos que aplicar recurso na segurança é um investimento, por estes motivos solicito a 
Criação da Diretoria da Guarda Municipal, que visa assegurar o direito dos Guardas 
municipais, que tem que atender mais de 17.000 habitantes, propiciando assim uma 
estrutura melhor para apoio a segurança do nosso município. Aproveitando solicito 
também que o Poder Executivo, envie para o Poder Legislativo um Projeto de Lei com 
urgência para o melhoramento da segurança em nosso município.      
 
 
 
     Sala das sessões, 31 de outubro de 2011. 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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Indicação nº. 033/2011.                             
                                                                     
                                                                       Ementa: Incentivo aos festejos Religiosos 
                                                                       Culturais da Festa do dia dos Evangélicos  
 
 

Senhor Presidente, 
 
 

Indicamos na forma regimental, e após ouvido o Plenário desta Casa, garantido pela 
prerrogativa constitucional, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que 
determine, junto Secretaria competente de acordo com a Lei Orçamentária Anual nº. 063, 
anexo 6. Lei Federal 4.320/64, unidade 02.06.00, código 13.000.0000.0000 Especificação 
Cultura, valor 650.000,00 reais com acréscimo de 80% de remanejamento do Orçamento, 
que seja autorizado 10% do orçamento que significa um montante de 65.000,00 reais 
destinados para o financiamento da festa religiosa do dia dos Evangélicos, que se 
comemora no dia 21 de setembro.   

 
Justificativa 

 A história mundial foi marcada por grandes acontecimentos, no início do século 
XIV, ficou marcada na página mundial o início de um novo tempo na questão a que se 
refere a evangelização, com o homem que e tornou mito, no meio intelectual na Europa e 
principalmente acabou o trono de Roma, que foi a jurisdição da religião Evangélica com o 
grande revolucionário da Paz, o pregador da Boa Nova, o Pastor Martinho Lutero, que em 
Praça Pública decretou o fim da prepotência religiosa e a partir deste novo tempo surgiu 
no mundo inteiro a evangelização, por isso este dia é de grande importância para 35% da 
sociedade Cafarnauense, temos a certeza que o Executivo se sensibilizará e vai autorizar 
este recurso para o processo de evangelização, porque Jesus é o Caminho, a Verdade e a 
Vida. 
 
     Sala das sessões, 31 de outubro de 2011. 
 
 

Everaldo Almeida Brotas 
Vereador 
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